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Fiche technique
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Etude ELABE réalisée pour BFMTV

Interrogation

Echantillon de 1 014 personnes, représentatif des résidents de France métropolitaine âgés de 18 ans et plus.

Constitution de l’échantillon

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, 
âge, profession, région et catégorie d’agglomération.

Mode de recueil et dates de terrain

Interrogation par Internet du 6 au 7 mai 2024.
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Notes sur les marges d’erreur
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Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1,4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1,9 8.1 et 11.9

15 +/- 2,2 12.8 et 17.2

20 +/- 2,5 17.5 et 22.5

25 +/- 2,7 22.3 et 27.7

30 +/- 2,8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3,1 41.9 et 48.1

50 +/- 3,1 46.9 et 53.1

55 +/- 3,1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2,8 67.2 et 72.8

75 +/- 2,7 72.3 et 77.7

80 +/- 2,5 77.5 et 82.5

85 +/- 2,2 82.8 et 87.2

90 +/- 1,9 88.1 et 91.9

95 +/- 1,4 93.6 et 96.4

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de 
chances pour que le résultat réel soit compris 
entre 22,3% et 27,7%.
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Principaux enseignements
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Jeux Olympiques de Paris 2024 : si l'enthousiasme progresse légèrement, l’indifférence reste majoritaire
A moins de trois mois de la cérémonie d’ouverture, 46% (-2) des Français expriment leur indifférence et 30% (-2) leur scepticisme. Seuls 24% font part de leur enthousiasme (+4 en 9 mois).
L’enthousiasme est plus marqué chez les cadres (32%, +5), les professions intermédiaires (31%, +14) et les retraités (30%, +11), ainsi que chez les hommes de manière générale (30%, +9).
D’un point de vue politique, les électeurs d’Emmanuel Macron font eux aussi part d’un enthousiasme plus important (42%, +6), tout comme les sympathisants PS et EELV (40%, +11).
A noter que les habitants de l’agglomération parisienne se montrent particulièrement sceptiques (37%, -3), tout comme les plus jeunes (42%, +24).

Un Français sur deux fiers d’accueillir les JO en France (52%)
La fierté à l’égard de l’organisation en France des JO revêt une dimension politique forte : si 76% des électeurs d’Emmanuel Macron se disent fiers, c’est le cas de seulement 35% de ceux de 
Marine Le Pen et 45% de ceux de Jean-Luc Mélenchon.

Plus de 6 Français sur 10 saluent les retombées positives des Jeux Olympiques pour le pays
Le fait d’accueillir les Jeux Olympiques de 2024 est perçu comme une bonne chose pour :
• Le développement du sport (71%, +3 par rapport à aout 2023)
• Le tourisme (70%, +1)
• Le dynamisme économique (62%, +1)
• La place de la France dans le monde (59%, +1)
L’optimisme sur les retombées des Jeux Olympiques est particulièrement fort au sein de l’électorat d’Emmanuel Macron (entre 78% et 82% selon l’item).

Les JO, moment d’unité nationale ? Les Français… se divisent
Si 52% pensent que les JO doivent être un moment d'unité nationale dans le pays, où les critiques et désaccords politiques doivent s'arrêter, 47% estiment qu’il s’agit d’une période normale, où 
les désaccords politiques et critiques peuvent continuer d'avoir lieu. 70% des électeurs d’Emmanuel Macron veulent en faire un moment d’unité nationale, alors que 57% de ceux de Jean-Luc 
Mélenchon et 55% de ceux de Marine Le Pen jugent que cela doit rester un moment comme un autre pour le débat politique.

D’importantes critiques sur le prix des billets, les coûts d’organisation et l’impact écologique
• 3 Français sur 4 (73%, stable en 9 mois) considèrent que le prix des billets est trop important et restreint l’accès aux personnes qui en ont les moyens. 
• 71% (+3) jugent que les coûts d’organisation des Jeux Olympiques sont trop importants
• Dans une moindre mesure, l’impact écologique est pointé du doigt : 1 sur 2 (51%, +3) pensent qu’il est trop important, 22% (stable) qu’il est limité et 27% (-3) ne savent pas. 
Ces critiques sont globalement partagées par l’ensemble des catégories de populations. La réserve concernant l’impact écologique des Jeux Olympiques est en revanche plus marquée auprès des 
plus jeunes (67%), et des électeurs de Jean-Luc Mélenchon (59%). 

Une confiance fragile pour être à la hauteur des enjeux de sécurité
60% (+1 depuis mars) des Français pensent que la France sera à la hauteur des enjeux de sécurité pendant les Jeux Olympiques, mais seulement 12% se disent certains (48% probablement). 
La confiance est plus importante auprès des électeurs d’Emmanuel Macron (84%) et des retraités (71%) ; à l’inverse, elle est nettement plus faible chez les électeurs de Marine Le Pen (46%).
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Principaux enseignements
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Le format de la cérémonie d’ouverture de plus en plus remis en question
Si 53% (-4) des Français estiment qu’il ne faut pas céder aux menaces et qu’elle doit être maintenue comme prévu, 46% pensent que cette cérémonie est trop risquée étant donné la menace 
terroriste et qu’il faudrait revoir son organisation; une opinion en hausse de 3 points en un mois et demi. La remise en question du format de la cérémonie progresse dans la plupart des 
catégories de population, mais plus particulièrement chez les électeurs d’Emmanuel Macron (37%, +8).

La Seine baignable ? Les Français en doutent
69% pensent que la Seine ne sera pas baignable pour les JO. Ce scepticisme traverse l’ensemble de la population, même s’il est plus mesuré chez les électeurs d’Emmanuel Macron (56%). 63% 
des habitants de l’agglomération parisienne pensent que la Seine ne sera pas baignable pour les JO.

Un Français sur deux (52%) a l’intention de regarder à la TV ou d’assister aux Jeux Olympiques
L’intérêt apparaît plus important auprès des hommes (58%), des habitants de l’agglomération parisienne (57%), des cadres (63%) et professions intermédiaires (61%), ainsi que parmi les électeurs 
d’Emmanuel Macron (68%). Ce taux n’est que de 37% chez ceux de Marine Le Pen. Il est également assez faible auprès des plus jeunes (43% des 18-24 ans).

Porte-drapeaux de la France : Wendie Renard favorite chez les femmes, Florent Manaudou et Renaud Lavillenie favoris chez les hommes
21% des Français (et 25% de ceux qui ont l'intention de suivre les JO) souhaiteraient que la footballeuse Wendie Renard soit la porte-drapeau de la délégation française. Elle devance la 
championne de VTT Pauline Ferrand-Prévot (18% et 24% parmi ceux qui vont suivre les JO), la boxeuse Estelle Mossely (16% et 20%) et la footballeuse Eugénie Le Sommer (16% et 19%).
Parmi les hommes, le nageur Florent Manaudou (28% des Français) et le perchiste Renaud Lavillenie (28%) sont les favoris pour mener la délégation française. Ils devancent le décathlonien 
Kevin Mayer (23%) et le handballeur Nikola Karabatic (20%).
Auprès de ceux qui comptent suivre les JO, Renaud Lavillenie est en tête (35%), devant Kevin Mayer (30%) et Florent Manaudou (30%).
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Jeux Olympiques de Paris 2024 : si l'enthousiasme progresse légèrement, l’indifférence reste 
majoritaire
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Sceptique

Indifférent

Enthousiaste

30

46

24

Vous personnellement, quand vous pensez aux Jeux Olympiques qui auront lieu en France en juillet 2024, quel est votre état d’esprit ?
En % - Ensemble des Français

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/LES ECHOS/INSTITUT MONTAIGNE réalisé du 31 juillet au 3 août 2023.

(-2)*

(-2)

(+4)

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
7 mai 2024

« Stupide, coût exorbitant, l'argent aurait pu être mieux 
employé, pas de prise en compte de la vie des 
populations »

«  Rien n'est prêt et il y aura beaucoup de désillusions. »

«  Honnêtement avec l’insécurité qui règne c’est pas 
prudent »

« Personnellement, je n'accorde aucun intérêt à cet 
évènement.»

« Cela ne m'intéresse pas du tout »
« Il y a plus important »
« Je m'en fous »

« Un événement exceptionnel.  Des performances 
sportives nombreuses  et un honneur pour la France, Paris 
et tous les sites associés.

« Images intéressantes du niveau du sport en France 
télévisé et en direct »
« Je suis chauffeur aux JO, j'ai hâte, touriste, économie, 
Paris va rayonner dans le monde.. »

Sélection de verbatims sur les JO de Paris 2024



14

3830

17
1

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses

TOTAL NON

TOTAL OUI
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Un Français sur deux fiers d’accueillir les JO en France (52%)
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52%

47%

Diriez-vous que vous êtes fier ou pas que la France organise les Jeux Olympiques ?
En % - Ensemble des Français

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
7 mai 2024
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Plus de 6 Français sur 10 saluent les retombées positives des Jeux Olympiques pour le pays
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26

30

19

18

45

40

43

41

19

14

20

22

5

9

10

10

5

7

8

9

Une très bonne chose Une assez bonne chose
Ni une bonne ni une mauvaise chose Une assez mauvaise chose
Une très mauvaise chose

71

70

62

59

Le développement du sport

Le tourisme

Le dynamisme économique

La place de la France dans le monde, 
le rayonnement à l'international

10

16

18

19

TOTAL BONNE 
CHOSE

TOTAL MAUVAISE 
CHOSE

Pensez-vous que le fait d’accueillir et organiser les Jeux Olympiques de 2024 sont une bonne ou une mauvaise chose pour … ?
En % - Ensemble des Français

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/LES ECHOS/INSTITUT MONTAIGNE réalisé du 31 juillet au 3 août 2023.

(+3)

(+1)

(+1)

(+1)

(-1)

(=)

(-2)

(=)
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Les JO, moment d’unité nationale ? Les Français… se divisent

Concernant le débat politique dans le pays, selon vous, les Jeux Olympiques doivent-ils être… ?
En % - Ensemble des Français

#Opinion.en.direct

52

47

Un moment d'unité nationale dans le pays, 
où les critiques et désaccords politiques 

doivent s'arrêter

Une période normale, où les désaccords 
politiques et critiques peuvent 

continuer d'avoir lieu

Sans-réponses : 1

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
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D’importantes critiques sur le prix des billets, les coûts d’organisation et l’impact écologique

Voici quelques débats que l’on entend parfois dans le débat public à propos des Jeux Olympiques de Paris. Pour chacun d’entre eux, de laquelle des opinions êtes-
vous le plus proche ? - En % - Ensemble des Français

L’impact écologique des 
JO de Paris est trop 

important

L’impact écologique des 
JO de Paris est limité

Je ne sais pas

51

22

27

Prix des places/billets Coûts d’organisation Impact écologique

Les coûts d’organisation 
des JO sont trop 

importants

Etant donné 
l’évènement, les coûts 

d’organisation sont 
raisonnables

Je ne sais pas

71

15

14

Le prix des billets est 
trop important et 

restreint l’accès aux 
personnes qui en ont 

les moyens

Il y a des tarifs 
accessibles permettant 

d’accéder à l’évènement

Je ne sais pas

73

11

16
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(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/LES ECHOS/INSTITUT MONTAIGNE réalisé du 31 juillet au 3 août 2023.

(+2)*

(-2)

(+3)

(+1)

(-4)

(+3)

(-3)

(=)

(=)*



12

48

28

11
1

Oui, certainement Oui, probablement Non, probablement pas Non, certainement pas Sans-réponses

TOTAL NON 

TOTAL OUI
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Une confiance fragile pour être à la hauteur des enjeux de sécurité
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60%

39%

Selon vous, la France sera-t-elle à la hauteur ou pas des enjeux de sécurité pendant les Jeux Olympiques 2024 ?
En % - Ensemble des Français

(-1)*

(+1)

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée du 26 au 27 mars 2024.

55 56
54

47

59 60

44 4445

52

40 39

18.10

2023

25.

10

06.

12

Evolutions

30.11

2022

27.03

2024

07.

05
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Le format de la cérémonie d’ouverture de plus en plus remis en question

Pour le début des Jeux Olympiques de Paris cet été, il est prévu d’organiser la cérémonie d’ouverture en extérieur sur la Seine et aux abords de la Seine à Paris, en 
accueillant notamment environ 320 000 spectateurs. Il s’agira de la première cérémonie d’ouverture en dehors d’un stade pour les Jeux Olympiques d’été.    

Quelle est votre opinion à ce sujet ?
En % - Ensemble des Français

#Opinion.en.direct

53

46

La cérémonie d'ouverture doit avoir lieu 
dans ce format, il ne faut pas céder aux 

menaces, il s'agit d'un risque maitrisé

Cette cérémonie d'ouverture est trop 
risquée étant donné la menace terroriste, 

on devrait revoir son organisation

Sans-réponses : 1

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée du 26 au 27 mars 2024.

(-4)*

(+3)
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6

25

38

31

Oui, certainement Oui, probablement Non, probablement pas Non, certainement pas

TOTAL NON 

TOTAL OUI
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La Seine baignable ? Les Français en doutent
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31%

69%

Certaines épreuves de natation devraient avoir lieu dans la Seine. Pensez-vous que la Seine à Paris sera baignable (qualité sanitaire de l’eau suffisante pour la 
baignade) ou pas lors des Jeux Olympiques ?
En % - Ensemble des Français
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Un Français sur deux (52%) a l’intention de regarder à la TV ou d’assister aux Jeux Olympiques
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52

47

Oui

Non

Avez-vous l’intention de regarder à la TV ou d’assister aux Jeux Olympiques (épreuves ou cérémonie d’ouverture) ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 1
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Porte-drapeaux de la France : Wendie Renard favorite chez les femmes
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Wendie Renard (football) 

Pauline Ferrand-Prévot (VTT)

Estelle Mossely (boxe)

Eugénie Le Sommer (football)

Mélina Robert-Michon (lancer de disque)

Romane Dicko (judo)

Sandrine Gruda (basketball)

Laëtitia Guapo (basketball 3 x 3)

Je ne sais pas

13

9

9

9

9

7

4

2

21

18

16

16

15

15

7

4

35

Cité en 1er

Cité en 2ème

Lors de la cérémonie d’ouverture, chaque pays désigne un athlète homme et une athlète femme pour être porte-drapeaux de la délégation. Pour être porte-drapeau de 
la France, il faut notamment avoir déjà participé à des Jeux Olympiques, et n’avoir jamais été désigné porte-drapeau.

Selon vous, qui devrait être porte-drapeau de la France pour les JO de Paris 2024 ? 
En % - Ensemble des Français

25

24

20

19

21

17

7

5

21

Total des 
citations

Auprès de ceux qui 
ont l'intention de 

regarder les JOParmi les femmes
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Porte-drapeaux de la France : Florent Manaudou et Renaud Lavillenie favoris chez les hommes
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Florent Manaudou (natation) 

Renaud Lavillenie (saut à la perche)

Kevin Mayer (décathlon)

Nikola Karabatic (handball)

Nicolas Batum (basketball)

Sofiane Oumiha (boxe)

Earvin Ngapeth (volleyball)

Evan Fournier (basketball)

Je ne sais pas

16

15

13

11

3

3

2

2

28

28

23

20

6

6

5

4

30

Cité en 1er

Cité en 2ème

Lors de la cérémonie d’ouverture, chaque pays désigne un athlète homme et une athlète femme pour être porte-drapeaux de la délégation. Pour être porte-drapeau de 
la France, il faut notamment avoir déjà participé à des Jeux Olympiques, et n’avoir jamais été désigné porte-drapeau.

Selon vous, qui devrait être porte-drapeau de la France pour les JO de Paris 2024 ? 
En % - Ensemble des Français

30

35

30

27

6

6

4

7

16

Total des 
citations

Auprès de ceux qui 
ont l'intention de 

regarder les JOParmi les hommes
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Vous personnellement, quand vous pensez aux Jeux Olympiques qui auront lieu en France en juillet 2024, quel est votre état d’esprit ?

En % Sceptique Indifférent Enthousiaste Sans-réponses
x

Total 30 46 24 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 25 45 30 0

Une femme 34 46 20 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 42 42 16 0

25-34 ans 27 40 32 1

35-49 ans 29 49 22 0

50-64 ans 32 47 21 0

65 ans et plus 24 46 29 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 30 46 23 1

Agric., artisan, comm. 28 59 13 0

CSP+ 31 37 31 1

Cadres 36 31 32 1

Profession Intermédiaire 28 41 31 0

CSP- 30 52 18 0

Employé 31 49 19 1

Ouvrier 27 55 17 1

INACTIFS 29 45 26 0

Retraité 25 45 30 0

Autre inactif 39 44 17 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 29 52 18 1

Communes urb. de province 28 46 26 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 26 50 23 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 22 49 29 0

100.000 hab. et plus 31 43 26 0

Agglomération parisienne 37 35 27 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 36 37 26 1

Province 28 48 24 0

Nord-Est 22 58 20 0

Nord-Ouest 28 45 27 0

Sud-Ouest 36 43 20 1

Sud Est 31 43 26 0

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
7 mai 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Vous personnellement, quand vous pensez aux Jeux Olympiques qui auront lieu en France en juillet 2024, quel est votre état d’esprit ?

En % Sceptique Indifférent Enthousiaste Sans-réponses
x

Total 30 46 24 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 28 38 34 0

La France insoumise (FI) 40 37 23 0

EELV / G.s 25 34 39 2

Le Parti Socialiste (PS) 22 37 41 0

TOTAL LREM ET ALLIES 13 35 50 2

La République en marche 12 35 50 3

TOTAL DROITE 32 45 23 0

Les Républicains 34 41 25 0

TOTAL RN/R! 38 48 14 0

Le Rassemblement National 35 50 15 0

Reconquête 44 48 8 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 30 51 19 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 30 44 25 1

Yannick JADOT 26 34 40 0

Emmanuel MACRON 22 35 42 1

Valérie PECRESSE 30 43 27 0

Marine LE PEN 37 49 13 1

Eric ZEMMOUR 44 39 17 0

Abstention, vote blanc ou nul 29 53 18 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 23 40 36 1

Marine LE PEN 39 47 14 0

Abstention, vote blanc ou nul 31 47 22 0

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Diriez-vous que vous êtes fier ou pas que la France organise les Jeux Olympiques ?

En % TOTAL OUI Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL NON Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses
x

Total 52 14 38 47 30 17 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 55 16 39 44 27 17 1

Une femme 50 12 38 49 32 17 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 41 5 36 59 42 17 0

25-34 ans 59 19 40 39 22 17 2

35-49 ans 51 10 41 49 31 18 0

50-64 ans 52 13 39 48 27 21 0

65 ans et plus 54 18 36 45 30 15 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 52 11 41 47 30 17 1

Agric., artisan, comm. 61 6 55 39 18 21 0

CSP+ 59 13 46 40 27 13 1

Cadres 59 10 49 41 26 15 0

Profession Intermédiaire 60 16 44 39 27 12 1

CSP- 46 11 35 53 34 19 1

Employé 48 11 37 51 31 20 1

Ouvrier 43 10 33 57 39 18 0

INACTIFS 51 17 34 49 30 19 0

Retraité 53 19 34 46 31 15 1

Autre inactif 45 11 34 55 29 26 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 46 8 38 54 34 20 0

Communes urb. de province 51 16 35 48 31 17 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 43 14 29 57 40 17 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 60 16 44 39 26 13 1

100.000 hab. et plus 53 17 36 46 27 19 1

Agglomération parisienne 62 11 51 37 21 16 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 60 10 50 39 22 17 1

Province 50 14 36 50 32 18 0

Nord-Est 44 9 35 55 36 19 1

Nord-Ouest 58 13 45 42 27 15 0

Sud-Ouest 43 13 30 57 40 17 0

Sud Est 51 21 30 48 29 19 1

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Diriez-vous que vous êtes fier ou pas que la France organise les Jeux Olympiques ?

En % TOTAL OUI Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL NON Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses
x

Total 52 14 38 47 30 17 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 62 19 43 37 26 11 1

La France insoumise (FI) 53 13 40 47 26 21 0

EELV / G.s 59 15 44 41 32 9 0

Le Parti Socialiste (PS) 72 26 46 27 21 6 1

TOTAL LREM ET ALLIES 86 31 55 14 9 5 0

La République en marche 84 28 56 16 9 7 0

TOTAL DROITE 55 11 44 45 35 10 0

Les Républicains 57 9 48 43 35 8 0

TOTAL RN/R! 33 8 25 67 37 30 0

Le Rassemblement National 36 8 28 64 38 26 0

Reconquête 18 8 10 82 34 48 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 48 10 38 52 33 19 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 45 12 33 55 31 24 0

Yannick JADOT 63 23 40 32 26 6 5

Emmanuel MACRON 76 28 48 24 15 9 0

Valérie PECRESSE 54 16 38 46 33 13 0

Marine LE PEN 35 9 26 65 43 22 0

Eric ZEMMOUR 40 7 33 60 25 35 0

Abstention, vote blanc ou nul 48 6 42 51 35 16 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 69 23 46 31 23 8 0

Marine LE PEN 38 9 29 62 35 27 0

Abstention, vote blanc ou nul 45 8 37 54 35 19 1

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Pensez-vous que le fait d’accueillir et organiser les Jeux Olympiques de 2024 sont une bonne ou une mauvaise chose pour … ?

En % - TOTAL BONNE CHOSE Le développement du sport Le tourisme Le dynamisme économique
La place de la France dans le monde, le rayonnement à 

l'international
x

Total 71 70 62 59

SEXE DU REPONDANT

Un homme 73 70 62 58

Une femme 70 70 61 59

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 72 65 54 52

25-34 ans 68 66 69 58

35-49 ans 74 71 63 57

50-64 ans 67 69 56 57

65 ans et plus 74 75 63 65

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 72 71 63 58

Agric., artisan, comm. 66 66 60 51

CSP+ 81 78 70 66

Cadres 79 69 65 67

Profession Intermédiaire 81 84 73 65

CSP- 66 64 58 53

Employé 67 68 60 56

Ouvrier 65 59 55 47

INACTIFS 69 71 59 59

Retraité 73 75 63 64

Autre inactif 61 61 49 49

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 67 73 58 51

Communes urb. de province 73 69 62 60

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 72 66 58 56

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 75 71 65 66

100.000 hab. et plus 73 70 63 60

Agglomération parisienne 71 72 63 61

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 70 71 63 60

Province 72 70 61 59

Nord-Est 68 65 59 58

Nord-Ouest 72 74 64 63

Sud-Ouest 66 69 54 44

Sud Est 76 72 63 60

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Pensez-vous que le fait d’accueillir et organiser les Jeux Olympiques de 2024 sont une bonne ou une mauvaise chose pour … ?

En % - TOTAL BONNE CHOSE Le tourisme Le développement du sport Le dynamisme économique
La place de la France dans le monde, le rayonnement à 

l'international
x

Total 70 71 62 59

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 75 78 68 69

La France insoumise (FI) 62 69 57 54

EELV / G.s 77 78 71 69

Le Parti Socialiste (PS) 88 85 77 86

TOTAL LREM ET ALLIES 86 91 88 87

La République en marche 82 88 88 86

TOTAL DROITE 78 76 62 67

Les Républicains 78 76 60 67

TOTAL RN/R! 66 62 55 46

Le Rassemblement National 68 66 57 48

Reconquête 57 45 39 38

SANS PREFERENCE PARTISANE 66 67 56 52

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 72 68 58 55

Yannick JADOT 77 91 70 85

Emmanuel MACRON 82 82 80 78

Valérie PECRESSE 73 81 66 72

Marine LE PEN 64 64 54 49

Eric ZEMMOUR 67 56 57 49

Abstention, vote blanc ou nul 66 71 56 54

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 81 82 77 76

Marine LE PEN 67 64 55 50

Abstention, vote blanc ou nul 65 69 50 51

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Concernant le débat politique dans le pays, selon vous, les Jeux Olympiques doivent-ils être… ?

En % 
Un moment d'unité nationale dans le pays, où les critiques et désaccords 

politiques doivent s'arrêter
Une période normale, où les désaccords politiques et critiques peuvent 

continuer d'avoir lieu
Sans-réponses

x

Total 52 47 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 50 49 1

Une femme 53 45 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 55 44 1

25-34 ans 49 47 4

35-49 ans 50 49 1

50-64 ans 46 53 1

65 ans et plus 58 42 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 49 50 1

Agric., artisan, comm. 51 49 0

CSP+ 49 51 0

Cadres 45 55 0

Profession Intermédiaire 53 47 0

CSP- 49 49 2

Employé 53 45 2

Ouvrier 45 55 0

INACTIFS 54 44 2

Retraité 59 41 0

Autre inactif 46 49 5

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 48 51 1

Communes urb. de province 52 47 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 49 50 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 61 38 1

100.000 hab. et plus 51 48 1

Agglomération parisienne 54 44 2

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 56 43 1

Province 51 48 1

Nord-Est 49 50 1

Nord-Ouest 56 44 0

Sud-Ouest 41 59 0

Sud Est 52 46 2

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Concernant le débat politique dans le pays, selon vous, les Jeux Olympiques doivent-ils être… ?

En % 
Un moment d'unité nationale dans le pays, où les critiques et désaccords 

politiques doivent s'arrêter
Une période normale, où les désaccords politiques et critiques peuvent 

continuer d'avoir lieu
Sans-réponses

x

Total 52 47 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 50 50 0

La France insoumise (FI) 48 52 0

EELV / G.s 47 53 0

Le Parti Socialiste (PS) 57 43 0

TOTAL LREM ET ALLIES 76 24 0

La République en marche 72 28 0

TOTAL DROITE 55 45 0

Les Républicains 55 45 0

TOTAL RN/R! 40 59 1

Le Rassemblement National 41 57 2

Reconquête 40 60 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 52 46 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 43 57 0

Yannick JADOT 69 31 0

Emmanuel MACRON 70 30 0

Valérie PECRESSE 54 46 0

Marine LE PEN 43 55 2

Eric ZEMMOUR 44 56 0

Abstention, vote blanc ou nul 51 48 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 65 35 0

Marine LE PEN 42 57 1

Abstention, vote blanc ou nul 46 53 1

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacun d’entre eux, de laquelle des opinions êtes-vous le plus proche ? - Prix des places/billets

En %

Le prix des billets est trop 
important et restreint l'accès 
aux personnes qui en ont les 

moyens

Il y a des tarifs accessibles 
permettant d'accéder à 

l'évènement
Je ne sais pas

Les coûts d'organisation des JO 
sont trop importants

Etant donné l'évènement, les 
coûts d'organisation sont 

raisonnables
Je ne sais pas

L'impact écologique des JO de 
Paris est trop important

L'impact écologique des JO de 
Paris est limité

Je ne sais pas

Total 73 11 16 71 15 14 51 22 27

SEXE DU REPONDANT

Un homme 72 14 14 69 19 12 47 28 25

Une femme 74 9 17 73 11 16 55 16 29

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 68 15 17 74 16 10 67 12 21

25-34 ans 68 18 14 67 17 16 56 23 21

35-49 ans 77 10 13 76 13 11 54 23 23

50-64 ans 77 8 15 73 13 14 53 16 31

65 ans et plus 70 12 18 68 16 16 40 28 32

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 75 11 14 72 14 14 54 20 26

Agric., artisan, comm. 52 21 27 70 8 22 55 11 34

CSP+ 80 10 10 72 18 10 53 24 23

Cadres 82 6 12 70 19 11 51 28 21

Profession Intermédiaire 79 13 8 74 17 9 55 21 24

CSP- 75 10 15 73 12 15 55 18 27

Employé 76 11 13 70 13 17 55 20 25

Ouvrier 74 8 18 75 12 13 55 17 28

INACTIFS 70 12 18 70 16 14 47 24 29

Retraité 69 12 19 69 16 15 41 27 32

Autre inactif 70 14 16 73 16 11 61 16 23

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 74 10 16 79 9 12 59 17 24

Communes urb. de province 72 12 16 69 17 14 51 22 27

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 76 7 17 69 17 14 50 20 30

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 77 13 10 66 19 15 45 25 30

100.000 hab. et plus 68 13 19 70 16 14 54 21 25

Agglomération parisienne 74 13 13 71 16 13 42 27 31

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 74 13 13 72 16 12 44 26 30

Province 73 11 16 71 15 14 53 20 27

Nord-Est 72 12 16 75 10 15 54 21 25

Nord-Ouest 77 11 12 72 17 11 51 26 23

Sud-Ouest 69 12 19 67 13 20 56 15 29

Sud Est 71 11 18 68 17 15 52 18 30

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacun d’entre eux, de laquelle des opinions êtes-vous le plus proche ? - Prix des places/billets

En %

Le prix des billets est trop 
important et restreint l'accès 
aux personnes qui en ont les 

moyens

Il y a des tarifs accessibles 
permettant d'accéder à 

l'évènement
Je ne sais pas

Les coûts d'organisation des JO 
sont trop importants

Etant donné l'évènement, les 
coûts d'organisation sont 

raisonnables
Je ne sais pas

L'impact écologique des JO de 
Paris est trop important

L'impact écologique des JO de 
Paris est limité

Je ne sais pas

Total 73 11 16 71 15 14 51 22 27

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 73 16 11 71 18 11 55 24 21

La France insoumise (FI) 75 10 15 81 14 5 75 16 9

EELV / G.s 72 17 11 68 13 19 51 25 24

Le Parti Socialiste (PS) 75 21 4 63 26 11 41 32 27

TOTAL LREM ET ALLIES 66 21 13 49 38 13 28 49 23

La République en marche 67 19 14 51 40 9 27 49 24

TOTAL DROITE 71 17 12 69 18 13 45 17 38

Les Républicains 67 20 13 77 9 14 52 15 33

TOTAL RN/R! 79 10 11 84 10 6 59 22 19

Le Rassemblement National 82 8 10 84 10 6 62 20 18

Reconquête 67 22 11 88 12 0 49 26 25

SANS PREFERENCE PARTISANE 72 7 21 71 10 19 52 15 33

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (T1)

Jean-Luc MELENCHON 79 9 12 76 15 9 59 20 21

Yannick JADOT 77 8 15 54 27 19 44 23 33

Emmanuel MACRON 66 23 11 51 31 18 35 36 29

Valérie PECRESSE 79 10 11 71 15 14 42 20 38

Marine LE PEN 76 7 17 85 7 8 59 16 25

Eric ZEMMOUR 74 16 10 73 24 3 46 34 20

Abstention, vote blanc ou nul 78 7 15 80 6 14 56 14 30

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (T2)

Emmanuel MACRON 73 16 11 60 25 15 42 31 27

Marine LE PEN 77 9 14 80 12 8 54 19 27

Abstention, vote blanc ou nul 74 10 16 80 8 12 58 14 28

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Selon vous, la France sera-t-elle à la hauteur ou pas des enjeux de sécurité pendant les Jeux Olympiques 2024 ?

En % TOTAL OUI Oui, certainement Oui, probablement TOTAL NON Non, probablement pas Non, certainement pas Sans-réponses
x

Total 60 12 48 39 28 11 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 63 17 46 36 25 11 1

Une femme 57 8 49 42 30 12 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 40 4 36 57 34 23 3

25-34 ans 58 12 46 41 28 13 1

35-49 ans 56 10 46 43 30 13 1

50-64 ans 62 14 48 38 26 12 0

65 ans et plus 71 16 55 29 25 4 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 59 12 47 40 28 12 1

Agric., artisan, comm. 54 11 43 46 21 25 0

CSP+ 64 12 52 35 26 9 1

Cadres 60 11 49 40 27 13 0

Profession Intermédiaire 67 12 55 32 25 7 1

CSP- 55 12 43 44 31 13 1

Employé 52 11 41 47 32 15 1

Ouvrier 58 13 45 41 31 10 1

INACTIFS 62 13 49 37 27 10 1

Retraité 71 17 54 29 24 5 0

Autre inactif 45 6 39 53 33 20 2

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 54 7 47 46 35 11 0

Communes urb. de province 62 14 48 37 25 12 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 65 10 55 35 25 10 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 66 17 49 33 23 10 1

100.000 hab. et plus 59 14 45 40 26 14 1

Agglomération parisienne 61 15 46 36 26 10 3

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 60 13 47 38 27 11 2

Province 60 12 48 40 28 12 0

Nord-Est 59 10 49 40 27 13 1

Nord-Ouest 62 14 48 38 28 10 0

Sud-Ouest 56 5 51 44 32 12 0

Sud Est 61 15 46 38 26 12 1

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Selon vous, la France sera-t-elle à la hauteur ou pas des enjeux de sécurité pendant les Jeux Olympiques 2024 ?

En % TOTAL OUI Oui, certainement Oui, probablement TOTAL NON Non, probablement pas Non, certainement pas Sans-réponses
x

Total 60 12 48 39 28 11 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 72 14 58 27 20 7 1

La France insoumise (FI) 56 6 50 41 26 15 3

EELV / G.s 76 16 60 22 18 4 2

Le Parti Socialiste (PS) 81 20 61 19 15 4 0

TOTAL LREM ET ALLIES 90 36 54 10 8 2 0

La République en marche 89 37 52 11 8 3 0

TOTAL DROITE 68 11 57 30 26 4 2

Les Républicains 70 10 60 28 24 4 2

TOTAL RN/R! 43 8 35 57 34 23 0

Le Rassemblement National 46 7 39 54 33 21 0

Reconquête 30 6 24 70 40 30 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 55 8 47 44 33 11 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 58 9 49 42 27 15 0

Yannick JADOT 69 19 50 28 26 2 3

Emmanuel MACRON 84 30 54 16 12 4 0

Valérie PECRESSE 63 12 51 35 30 5 2

Marine LE PEN 46 10 36 54 34 20 0

Eric ZEMMOUR 43 2 41 57 37 20 0

Abstention, vote blanc ou nul 60 8 52 39 31 8 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 79 21 58 21 16 5 0

Marine LE PEN 46 7 39 54 35 19 0

Abstention, vote blanc ou nul 54 8 46 45 34 11 1

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Pour le début des Jeux Olympiques de Paris cet été, il est prévu d’organiser la cérémonie d’ouverture en extérieur sur la Seine et aux abords de la Seine à Paris, en accueillant notamment environ 320 000 
spectateurs. Il s’agira de la première cérémonie d’ouverture en dehors d’un stade pour les Jeux Olympiques d’été.  Quelle est votre opinion à ce sujet ?

En % 
La cérémonie d'ouverture doit avoir lieu dans ce format, il ne faut pas 

céder aux menaces, il s'agit d'un risque maitrisé
Cette cérémonie d'ouverture est trop risquée étant donné la menace 

terroriste, on devrait revoir son organisation
Sans-réponses

x

Total 53 46 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 57 42 1

Une femme 50 50 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 51 49 0

25-34 ans 48 51 1

35-49 ans 54 45 1

50-64 ans 52 47 1

65 ans et plus 56 44 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 53 46 1

Agric., artisan, comm. 39 61 0

CSP+ 62 37 1

Cadres 61 37 2

Profession Intermédiaire 63 37 0

CSP- 48 51 1

Employé 48 50 2

Ouvrier 48 52 0

INACTIFS 53 47 0

Retraité 56 44 0

Autre inactif 45 55 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 50 50 0

Communes urb. de province 53 46 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 54 46 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 54 44 2

100.000 hab. et plus 52 47 1

Agglomération parisienne 57 43 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 56 44 0

Province 52 47 1

Nord-Est 54 45 1

Nord-Ouest 54 46 0

Sud-Ouest 49 51 0

Sud Est 51 48 1

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Pour le début des Jeux Olympiques de Paris cet été, il est prévu d’organiser la cérémonie d’ouverture en extérieur sur la Seine et aux abords de la Seine à Paris, en accueillant notamment environ 320 000 
spectateurs. Il s’agira de la première cérémonie d’ouverture en dehors d’un stade pour les Jeux Olympiques d’été.    Quelle est votre opinion à ce sujet ?

En % 
La cérémonie d'ouverture doit avoir lieu dans ce format, il ne faut pas 

céder aux menaces, il s'agit d'un risque maitrisé
Cette cérémonie d'ouverture est trop risquée étant donné la menace 

terroriste, on devrait revoir son organisation
Sans-réponses

x

Total 53 46 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 65 34 1

La France insoumise (FI) 53 47 0

EELV / G.s 74 23 3

Le Parti Socialiste (PS) 70 30 0

TOTAL LREM ET ALLIES 69 31 0

La République en marche 66 34 0

TOTAL DROITE 58 42 0

Les Républicains 59 41 0

TOTAL RN/R! 47 52 1

Le Rassemblement National 48 51 1

Reconquête 42 58 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 46 53 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 59 41 0

Yannick JADOT 68 32 0

Emmanuel MACRON 63 37 0

Valérie PECRESSE 56 44 0

Marine LE PEN 45 54 1

Eric ZEMMOUR 46 54 0

Abstention, vote blanc ou nul 49 49 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 62 38 0

Marine LE PEN 48 51 1

Abstention, vote blanc ou nul 51 48 1
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Pensez-vous que la Seine à Paris sera baignable (qualité sanitaire de l’eau suffisante pour la baignade) ou pas lors des Jeux Olympiques ?

En % TOTAL OUI Oui, certainement Oui, probablement TOTAL NON Non, probablement pas Non, certainement pas Sans-réponses
x

Total 31 6 25 69 38 31 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 36 8 28 63 36 27 1

Une femme 26 4 22 74 39 35 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 20 8 12 78 27 51 2

25-34 ans 37 9 28 62 32 30 1

35-49 ans 29 4 25 71 38 33 0

50-64 ans 31 5 26 69 36 33 0

65 ans et plus 32 6 26 68 47 21 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 31 6 25 68 36 32 1

Agric., artisan, comm. 30 4 26 70 26 44 0

CSP+ 31 6 25 68 38 30 1

Cadres 28 8 20 72 37 35 0

Profession Intermédiaire 33 4 29 66 39 27 1

CSP- 31 5 26 68 36 32 1

Employé 31 5 26 68 37 31 1

Ouvrier 32 7 25 68 34 34 0

INACTIFS 30 6 24 70 40 30 0

Retraité 33 6 27 67 46 21 0

Autre inactif 24 8 16 76 28 48 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 23 4 19 77 40 37 0

Communes urb. de province 32 6 26 68 38 30 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 33 4 29 67 40 27 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 31 4 27 69 39 30 0

100.000 hab. et plus 30 7 23 69 36 33 1

Agglomération parisienne 36 9 27 63 35 28 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 35 8 27 64 36 28 1

Province 29 5 24 71 39 32 0

Nord-Est 32 3 29 68 37 31 0

Nord-Ouest 27 5 22 73 41 32 0

Sud-Ouest 22 1 21 78 46 32 0

Sud Est 32 9 23 67 34 33 1
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Certaines épreuves de natation devraient avoir lieu dans la Seine.  Pensez-vous que la Seine à Paris sera baignable (qualité sanitaire de l’eau suffisante pour la baignade) ou pas lors des Jeux Olympiques ?

En % TOTAL OUI Oui, certainement Oui, probablement TOTAL NON Non, probablement pas Non, certainement pas Sans-réponses
x

Total 31 6 25 69 38 31 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 40 11 29 60 39 21 0

La France insoumise (FI) 34 17 17 66 34 32 0

EELV / G.s 35 7 28 65 40 25 0

Le Parti Socialiste (PS) 48 10 38 52 42 10 0

TOTAL LREM ET ALLIES 50 5 45 50 38 12 0

La République en marche 47 5 42 53 40 13 0

TOTAL DROITE 19 8 11 81 63 18 0

Les Républicains 17 9 8 83 66 17 0

TOTAL RN/R! 22 4 18 78 32 46 0

Le Rassemblement National 22 3 19 78 33 45 0

Reconquête 15 0 15 85 32 53 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 26 4 22 73 39 34 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 33 9 24 67 32 35 0

Yannick JADOT 30 4 26 70 46 24 0

Emmanuel MACRON 44 9 35 56 39 17 0

Valérie PECRESSE 27 11 16 73 46 27 0

Marine LE PEN 18 3 15 82 41 41 0

Eric ZEMMOUR 24 4 20 76 28 48 0

Abstention, vote blanc ou nul 22 2 20 76 44 32 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 40 8 32 60 41 19 0

Marine LE PEN 22 4 18 78 34 44 0

Abstention, vote blanc ou nul 23 4 19 76 42 34 1
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Avez-vous l’intention de regarder à la TV ou d’assister aux Jeux Olympiques (épreuves ou cérémonie d’ouverture) ?

En % Oui Non Sans-réponses
x

Total 52 47 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 58 41 1

Une femme 47 53 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 43 56 1

25-34 ans 57 43 0

35-49 ans 56 43 1

50-64 ans 43 54 3

65 ans et plus 57 43 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 51 48 1

Agric., artisan, comm. 41 59 0

CSP+ 62 36 2

Cadres 63 35 2

Profession Intermédiaire 61 37 2

CSP- 43 55 2

Employé 42 56 2

Ouvrier 45 55 0

INACTIFS 54 46 0

Retraité 57 43 0

Autre inactif 47 53 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 44 56 0

Communes urb. de province 54 45 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 48 51 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 61 39 0

100.000 hab. et plus 54 45 1

Agglomération parisienne 57 41 2

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 56 42 2

Province 51 48 1

Nord-Est 44 56 0

Nord-Ouest 55 43 2

Sud-Ouest 53 47 0

Sud Est 54 46 0
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Avez-vous l’intention de regarder à la TV ou d’assister aux Jeux Olympiques (épreuves ou cérémonie d’ouverture) ?

En % Oui Non Sans-réponses
x

Total 52 47 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 67 33 0

La France insoumise (FI) 55 45 0

EELV / G.s 64 35 1

Le Parti Socialiste (PS) 78 22 0

TOTAL LREM ET ALLIES 72 27 1

La République en marche 68 32 0

TOTAL DROITE 63 37 0

Les Républicains 62 38 0

TOTAL RN/R! 35 65 0

Le Rassemblement National 37 63 0

Reconquête 29 71 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 47 52 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 55 44 1

Yannick JADOT 70 30 0

Emmanuel MACRON 68 31 1

Valérie PECRESSE 52 46 2

Marine LE PEN 37 63 0

Eric ZEMMOUR 45 55 0

Abstention, vote blanc ou nul 50 48 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 67 32 1

Marine LE PEN 42 58 0

Abstention, vote blanc ou nul 49 50 1

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Selon vous, qui devrait être porte-drapeau de la France pour les JO de Paris 2024 ? 

En % - TOTAL DES CITATIONS Wendie Renard (football) Pauline Ferrand-Prévot (VTT) Estelle Mossely (boxe) Eugénie Le Sommer (football) 
Mélina Robert-Michon 

(lancer de disque)
Romane Dicko (judo) Sandrine Gruda (basketball) 

Laëtitia Guapo
(basketball 3 x 3)

Je ne sais pas
x

Total 21 18 16 16 15 15 7 4 35

SEXE DU REPONDANT

Un homme 19 26 15 22 20 17 8 4 26

Une femme 23 10 17 11 10 14 6 4 43

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 19 10 18 6 12 10 13 9 49

25-34 ans 20 16 20 21 15 13 6 4 32

35-49 ans 22 21 18 19 13 14 5 5 31

50-64 ans 19 19 12 17 18 18 8 2 37

65 ans et plus 23 18 15 14 14 17 6 3 33

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 20 19 16 18 15 16 7 4 34

Agric., artisan, comm. 14 32 24 18 15 9 19 1 26

CSP+ 17 25 14 17 17 19 7 2 31

Cadres 13 25 15 11 20 21 10 3 29

Profession Intermédiaire 19 25 13 22 15 17 5 1 33

CSP- 23 12 17 18 14 14 5 5 38

Employé 23 13 18 17 13 12 5 5 41

Ouvrier 24 10 16 20 14 17 5 5 34

INACTIFS 22 17 16 14 14 15 7 5 36

Retraité 23 19 15 14 13 17 6 3 33

Autre inactif 21 12 18 13 14 9 9 7 43

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 23 18 13 16 12 14 7 3 38

Communes urb. de province 21 19 15 16 15 16 7 3 34

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 23 20 14 14 14 14 6 5 36

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 20 20 15 17 21 18 7 4 28

100.000 hab. et plus 20 17 15 17 13 15 8 3 37

Agglomération parisienne 17 15 23 16 16 17 6 8 33

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 17 15 22 14 15 16 6 7 36

Province 22 18 15 16 14 15 7 3 35

Nord-Est 27 19 14 18 11 12 6 3 35

Nord-Ouest 27 19 13 17 15 15 7 4 31

Sud-Ouest 13 15 15 16 11 16 13 1 39

Sud Est 16 19 17 15 18 17 6 4 36

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
7 mai 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Selon vous, qui devrait être porte-drapeau de la France pour les JO de Paris 2024 ? 

En % - TOTAL DES CITATIONS Wendie Renard (football) Pauline Ferrand-Prévot (VTT) Estelle Mossely (boxe) Eugénie Le Sommer (football) Romane Dicko (judo) 
Mélina Robert-Michon

(lancer de disque)
Sandrine Gruda (basketball) 

Laëtitia Guapo
(basketball 3 x 3)

Je ne sais pas
x

Total 21 18 16 16 15 15 7 4 35

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 24 19 25 18 17 19 6 5 22

La France insoumise (FI) 21 14 28 18 20 13 9 6 25

EELV / G.s 18 19 20 12 13 25 5 2 31

Le Parti Socialiste (PS) 28 23 24 22 13 22 5 6 15

TOTAL LREM ET ALLIES 26 29 12 16 20 18 9 1 20

La République en marche 26 29 14 14 20 15 12 1 22

TOTAL DROITE 21 27 18 18 15 17 1 4 27

Les Républicains 20 23 21 21 15 17 1 5 25

TOTAL RN/R! 24 16 14 20 17 10 6 3 38

Le Rassemblement National 25 15 15 19 16 11 5 3 38

Reconquête 26 28 7 26 10 11 10 0 34

SANS PREFERENCE PARTISANE 17 14 12 13 13 13 7 5 44

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 22 17 20 17 15 15 4 4 34

Yannick JADOT 15 22 30 18 9 20 9 2 33

Emmanuel MACRON 24 24 18 16 18 14 8 2 26

Valérie PECRESSE 15 26 9 21 20 22 3 8 25

Marine LE PEN 24 14 15 19 19 16 7 3 35

Eric ZEMMOUR 33 24 16 22 13 10 8 0 30

Abstention, vote blanc ou nul 20 12 12 14 14 12 6 4 45

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 24 20 19 17 18 17 8 3 27

Marine LE PEN 23 20 15 20 18 14 6 2 32

Abstention, vote blanc ou nul 17 15 14 14 14 14 5 5 43

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
7 mai 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Selon vous, qui devrait être porte-drapeau de la France pour les JO de Paris 2024 ? 

En % - TOTAL DES CITATIONS Florent Manaudou (natation) 
Renaud Lavillenie 
(saut à la perche)

Kevin Mayer (décathlon) Nikola Karabatic (handball) Nicolas Batum (basketball) Sofiane Oumiha (boxe) Earvin Ngapeth (volleyball) Evan Fournier (basketball) Je ne sais pas
x

Total 28 28 23 20 6 6 5 4 30

SEXE DU REPONDANT

Un homme 26 30 29 26 8 5 7 4 23

Une femme 31 27 17 14 3 5 3 4 36

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 29 13 14 12 10 10 9 5 41

25-34 ans 28 24 22 19 7 9 4 8 28

35-49 ans 30 26 22 25 7 6 7 3 26

50-64 ans 25 30 23 21 7 3 5 3 34

65 ans et plus 30 36 26 18 2 3 2 2 27

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 28 26 24 23 6 6 6 4 29

Agric., artisan, comm. 40 26 24 24 10 11 6 2 18

CSP+ 24 32 28 25 6 2 8 2 25

Cadres 23 30 34 23 7 2 7 1 21

Profession Intermédiaire 25 33 25 25 6 3 8 3 27

CSP- 30 21 20 21 5 7 4 5 34

Employé 29 22 20 19 6 7 6 3 34

Ouvrier 31 21 20 23 3 7 2 7 33

INACTIFS 28 32 21 15 5 5 4 4 31

Retraité 30 37 26 17 3 3 3 2 26

Autre inactif 25 20 10 12 11 10 6 8 43

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 27 21 23 21 7 3 4 4 34

Communes urb. de province 29 30 23 22 5 4 4 4 28

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 31 27 22 21 3 5 6 2 31

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 29 33 28 26 6 5 2 5 21

100.000 hab. et plus 28 30 21 21 6 4 4 4 30

Agglomération parisienne 28 31 23 9 6 11 8 5 30

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 27 29 24 10 6 10 8 4 31

Province 29 28 22 22 6 4 5 4 29

Nord-Est 31 24 23 21 6 6 4 5 29

Nord-Ouest 31 28 25 20 6 4 6 4 26

Sud-Ouest 23 24 15 26 3 2 4 3 39

Sud Est 28 33 22 23 7 4 4 3 28

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Selon vous, qui devrait être porte-drapeau de la France pour les JO de Paris 2024 ? 

En % - TOTAL DES CITATIONS Florent Manaudou (natation) 
Renaud Lavillenie 
(saut à la perche)

Kevin Mayer (décathlon) Nikola Karabatic (handball) Nicolas Batum (basketball) Sofiane Oumiha (boxe) Earvin Ngapeth (volleyball) Evan Fournier (basketball) Je ne sais pas
x

Total 29 28 23 20 6 6 5 4 30

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 28 31 27 21 7 10 8 4 19

La France insoumise (FI) 30 19 15 19 8 19 10 6 25

EELV / G.s 26 39 31 18 3 7 4 3 21

Le Parti Socialiste (PS) 23 35 31 26 11 4 11 3 14

TOTAL LREM ET ALLIES 27 40 35 30 1 3 3 3 13

La République en marche 25 36 37 32 1 4 4 2 15

TOTAL DROITE 38 46 25 19 7 4 2 0 13

Les Républicains 41 40 25 21 7 4 3 0 15

TOTAL RN/R! 37 25 21 22 5 5 3 4 32

Le Rassemblement National 33 23 22 23 4 5 2 3 34

Reconquête 51 41 22 17 8 0 0 11 18

SANS PREFERENCE PARTISANE 25 24 18 17 6 4 5 4 39

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 28 32 19 21 6 7 8 3 29

Yannick JADOT 37 37 35 18 2 8 4 2 24

Emmanuel MACRON 34 37 24 26 4 3 5 2 19

Valérie PECRESSE 28 40 36 27 8 3 0 0 13

Marine LE PEN 31 27 23 19 8 4 3 4 31

Eric ZEMMOUR 41 30 32 23 5 2 0 7 24

Abstention, vote blanc ou nul 24 22 22 17 4 5 5 5 39

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 31 34 25 23 5 4 6 4 20

Marine LE PEN 35 30 22 20 7 4 3 4 30

Abstention, vote blanc ou nul 22 25 23 19 5 6 6 4 36

Les Français et les Jeux Olympiques 2024
7 mai 2024
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